11Iro

HAmsna: Hacta
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/abTanmuen: 17.12.2008 17:25:00

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpada: 17.12.2008 19:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/68765/answer/68766




YBaxaemas Hactsa! Ecniu BpoxkaeHHasi BOOsIHKA sIHYKa C BO3PacTOM YMEHBIINWIACh B pa3Mepax, To
MOXKHO 0KUJaTh €T0 [IOJIHOTO CaMOIIPOU3BOILHOIO ucye3HoBeHUs. Ho 310 He 100%. Yoauu!



